Parcours 6, Séance 3

Parcours 6 : Le monde de Renard, cet
animal rusé

Séance 3 : Résister par le masque ?

Objectif : Découvrir les enjeux d'un texte du Moyen-Age et comprendre la ruse
qui s'y joue.

Compétences : Comprendre un texte littéraire et l'interpréter.

Supports : Le renard et les anguilles, extrait du Roman de Renart.

Activité 1: Lis le texte et choisis une image proposée ci-dessous qui pour toi
résume le mieux le texte. Justifie ton choix avec une ou deux phrases du texte.

. I : L h
Image 1: Le Goupil Image 2 : La charrette mage 3 : Les marchands

Image 4 : Une anguille

Image 5 : Faire le mort
Image : 6 Une pi¢ce d’or
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Quelle image as-tu choisie et qui selon toi, résume le mieux le texte ?
Justifie ton choix avec le texte.
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Activité 2 : Analyse de texte

Vous répondrez aux questions suivantes en justifiant votre réponse avec le
texte.

Comment Renard réussit-il a tromper les marchands ?

Releve une ou deux phrases pour justifier ta réponse.
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Quel défaut des marchands est montré dans ce texte ? Justifiez votre
réponse avec des mots du texte.
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Activité 3 : Dans un petit paragraphe, vous rédigerez ce

qu'il faut retenir sur ce texte. Vous devrez utilisez des

1 g connecteurs logiques.
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